Notar que se busca las raices del polinomio p(x)=x4+2, entonces se plantea la ecuacion
p(x)=0, entonces se tiene que x#+2=0. Despejando se tiene que

x4=-2
De aqui se resuelve la ecuacion usando complejos de la forma en como lo hemos visto y
finalmente se factorizaen Cy en R.

Notar que si el polinomio fuera x?+2 ya tendriamos la factorizacién en R ya que lo que se
pide cuando se factoriza en R es que el polinomio se escriba como multiplicacion de
factores del estilo p(x)=b(x-a1)...(x-a,)(X?+C1x+d;)...(X2+Cmx+dy).
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